Voici  le schéma de base et celui vers lequel on tente de se rapprocher :
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1. détermination de L et de H

hypothèse : la masse « m » est considéré comme un élément ponctuel.
Utilisation de Pythagore :


[image: image2.wmf](

)

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

2

2

2

2

2

2

2

2

4

4

2

2

4

4

2

4

4

2

0

l

L

L

l

L

L

h

l

L

L

l

L

L

h

l

L

h

Lh

l

h

L

l

L

-

-

=

-

-

=

-

+

=

-

+

=

-

=

D

Þ

+

-

=

-

+

=


Remarque :

Comme l < L  alors le discriminant est positif.

Etant donné la relation logique suivante : h<L, on peut déduire que h2 est l’unique solution du problème.
2. Détermination de l’Energie d’impact

Si l’on part de la relation fondamentale de la dynamique :
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Hypothèse 1: E interne = 0

Hypothèse 2: les frottements sont négligés.

On peut donc écrire (avec Ei = energie a l’état initiale, et Ef enrgie a l’état final) :
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